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SERIE TEMA 6: “MATRICES Y DETERMINANTES”
SEMESTRE: 2019-2

1.- Obtener la matriz que satisface la siguiente ecuacion matricial

A'XB-B=-A"X

S LS P

donde

2.- Sea la matriz

12 1 1
A-| 2 a 1 1
-1 0 0 O
11 -1 1

Obtener:
a) elvalorde a € R paraque el determinante de A sea 5.

b) latraza de la matriz A.

3.- Obtener la matriz X que satisface la ecuacion matricial
ABX — idet(AB) trC" |D = XC’
297

1 1 -1 2 2 5 4 -1 -1
A=| 3 -1 4|, B=|2 -1 -1|, C=[-1 3 -1|y D=diag(-1 2 3)
1 0 2 1 1 4 0 1 4
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4.- Sea la matriz

Qv v
D D B~
I

D Y O D

Obtener los valores de a € R para que el determinante de A sea igual a cero.

5.- Obtener la matriz X que satisface la ecuacién matricial

(rA)X +——(AdjB)A" =B"AX —CX

detB

S R A RS

donde

6.- Sean las matrices:

1 -2 1 X —X
A=( 0 1 0) B=( y) C=( 2)
-1 3 0 -2 z

a) Obtener la inversa de la matriz A utilizando el método de la adjunta.
b) Determinar los valores de X, Y € Z para los cuales se cumple que AB=C.
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7.- Determinar la matriz X para la que se verifica:

1
A%X = SA+ BCT)
donde:

a=( )= s Dy =G 1)

8.- Sea la matriz

Obtener el conjunto de valores de m y el conjunto de valores de n tal que A seasingulary
trA=3.

9.- Sisesabe que D es una matriz ortogonal, determinar la matriz X que satisface la ecuacion
matricial
(DX 1)1 4+ (detB)C = —XD* + i(trA)I
donde:

=
u.ﬂ| k

|H.

= =
wll b2 u.ﬂ| -

(B (D (29

<
il

, el det[A] =—2. Calcular el valor de la siguiente expresion

> o o
3 =~ 0

a
10.- Sea la matriz A=|d
g



(NGENIER[4

Algebra
FACULTAD DE INGENIERIA DIVISION DE CIENCIAS BASICAS
COORDINACION DE MATEMATICAS SECCION DE ALGEBRA

2a ¢ 3b a b b 2 3 3
\2A-1AT\+ 2d f 3e|+|d e e|l+|/0 4 0
20 m 3h| |g h h| [0 O -2

11.- Obtener la matriz X que satisface la siguiente ecuacion matricial
A(B"X) —C"=(detB)A’ ~ X BA
donde

oo el efs

12.- Obtener la matriz X que satisface la ecuacion matricial
tr(C)
det(A™)
donde

o 2ot o]

B"AB + X"=C

13.- Obtener la matriz X que satisface la ecuacion matricial

A'X=A"B +det(A)l
donde A es una matriz ortogonal y

11 _ 11
a|Z |, R
11 11
V2 2 V2 V2.
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14.- Determinar la matriz X que satisface la ecuacién

XA" +3B =(det(C))A—(tr(B))C”

w3 shefs e

15.- Determinar la matriz S que satisface la ecuacion

C'S =[det(2C)](AB) ' S-D

1 1+i 2—i 1+i 5 3 1 0
A: - - | B: . ) C: y D: .
(I —2+|j [ I —1] [3 ZJ (0 22]

donde



